



Подростки с дорогими телефонами стали жертвами грабителей

Следственным отделом по городу Обнинск СКР завершено расследование уголовного дела в отношении двух несовершеннолетних местных жителей. 17-летний молодой человек обвиняется в совершении грабежа и мошенничества, его товарищ – в пособничестве в совершении грабежа и уgone. По версии следствия, в ноябре 2013 года один из обвиняемых, действуя по предварительной договоренности с другим, под предлогом прогулки привел 14-летнего мальчика в безлюдное место, по телефону сообщил об этом поделщику и ушел. Второй фигурант напал на мальчика сзади, ударил кулаком по затылку и сбил с ног, после этого достал из кармана брюк потерпевшего мобильный телефон Iphone 4S стоимостью 12 тысяч рублей и 350 рублей. Этот же обвиняемый в январе 2014 года попросил у 16-летнего знакомого дать ему во временное пользование телефон Iphone 5 стоимостью 26 тысяч рублей, пообещав вернуть через два дня. Получив телефон, злоумышленник в дальнейшем распорядился им по своему усмотрению. Кроме того, молодой человек, который являлся пособником в совершении грабежа, в доме своего деда из одежды похитил ключи от гаража и ключи от автомобиля и совершил поездку на автомобиле деда в личных целях, то есть совершил угон. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

14 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/794287>